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Policisté z Ústeckého kraje slavili úspěchy ve 25. ročníku soutěže Policista roku 2024.

Ve čtvrtek 5. června 2025 se v prostorách Španělského sálu na Pražském hradě uskutečnilo
slavnostní vyhlášení prestižní soutěže Policista roku 2024. Ocenění byla udělována těm policistům
a občanským zaměstnancům, kteří se v uplynulém roce vyznamenali při plnění služebních povinností
nebo jiným způsobem přispěli k fungování a prestiži našeho sboru.

Policista roku se traduje již od roku 2000, kdy jsou každoročně nominovány desítky policistů a
občanských zaměstnanců policie a následně oceněni ti nejlepší z nich. Do republikového kola byli
nominováni nejlepší z celé České republiky a Etická komise Policie České republiky vyhodnotila
jednotlivé nominace. Ceny předali ministr vnitra Vít Rakušan, policejní prezident genpor. Martin
Vondrášek a další představitelé resortu.

Hrdinský čin policistů z České Kamenice oceněn jako Čin roku 2024

Obrovským úspěchem pro Ústecký kraj bylo umístění praporčíka Michala Hazdru a praporčíka
Samuela Pikarta, kteří v kategorii Čin roku 2024 obsadili 1. místo. Tito policisté z obvodního
oddělení v České Kamenici byli vysláni začátkem března minulého roku do ulice Lidická v České
Kamenici. Zde mělo dojít ve třetím patře k požáru bytu v domě s pečovatelskou službou. Vzhledem k
tomu, že na místě události byli jako první, ihned se pokusili s nasazením vlastního života evakuovat
obyvatele domu. Přes rozsáhlý požár a množství dýmu bylo velice obtížné se dostat k nájemníkům.
Kvůli intenzitě požáru a hrozby jeho rozšíření na ostatní byty se Michal za použití ručního hasicího
přístroje pokusil dostat požár pod kontrolu. Současně Samuel začal evakuovat ostatní obyvatele
domu. Celý zásah komplikovala skutečnost, že nájemníci domu byli především starší obyvatelé,
někteří dokonce i s omezenou hybností. Řada z nich odmítala ihned opustit své byty, protože zde
měli domácí zvířata. Díky tomu byl jejich zásah velmi fyzicky a psychicky náročný. Nakonec se jim
podařilo celkem dostat do bezpečí 29 obyvatel, včetně jejich domácích mazlíčků.

Na místo se následně dostavili i zástupci zřizovatele města Česká Kamenice. S jejich pomocí si
všechny obyvatele domu postupně převzali rodinní příslušníci. U 4 osob bylo zařízeno dočasné
ubytování na ubytovně města. Samotný požár bytu byl poté zlikvidován HZS. Bohužel jeho obyvateli
již nebylo pomoci.

Díky okamžitému zásahu policistů, jejich rychlému rozhodování, odvaze a profesionálnímu přístupu
se podařilo zabránit větším ztrátám na životech i majetku. Jednoznačně tímto hrdinským činem
Michal a Samuel naplnili heslo „Pomáhat a chránit“.

Sportovec roku 2024 z Rumburka

Dalším velkým úspěchem bylo obsazení 2. místa v kategorii Sportovec roku 2024, které získal
praporčík Denis Kovačík, sloužící na obvodním oddělení v Rumburku. Přestože se jedná o mladého
policistu, velmi rychle se zařadil mezi nejlepší policisty tamního obvodního oddělení. V kolektivu je
oblíbený pro svou nekonfliktní povahu. Je ochoten plnit úkoly i nad rámec svých povinností. Patří
mezi aktivní policisty se zájmem o službu a neustále se snaží zlepšovat své výstupy v rámci výkonu
služby. K jeho přednostem patří sportovní aktivity v silových disciplínách, kde získal i titul mistra
světa v silovém trojboji.

Cvičení se věnuje od dětství, nejprve začínal s bojovými sporty – karate, kterému se věnoval 4 roky a



získal národní pohár. Pak na amatérské úrovni cvičil gymnastiku a věnoval se také cyklistice.
Následně se zaměřil na smíšené bojové umění – MMA. Od roku 2018 se začal věnovat naplno silovým
disciplínám, konkrétně silovému trojboji.

Po roce cvičení již získal svůj první úspěch a to:

1. místo v silovém trojboji WUAP v kategorii junioři do 82,5 kg

V roce 2024:

1. místo na Mistrovství světa v silovém trojboji WUAP v kategorii OPEN do 82,5 kg

2. místo na Mistrovství světa v absolutním pořadí

1. místo na Mistrovství Evropy v silovém trojboji WUAP v kategorii OPEN do 82,5 kg

1. místo na Mistrovství Německa v silovém trojboji WUAP v kategorii OPEN do 82,5 kg

1. místo na Mistrovství Německa v absolutním pořadí.

Jeho sportovní výkony výrazně překračují běžný rámec služební přípravy. Denis patří k velmi
perspektivním mladým policistům základního útvaru. Všichni mu i nadále budeme držet pěsti v
budoucích soutěžích a zápasech.

Všem oceněným srdečně gratulujeme a děkujeme za jejich obětavost, nasazení a vzornou
reprezentaci Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje. Jejich příběhy a výsledky jsou důkazem
naplňování našeho hesla „Pomáhat a chránit“ v každodenní praxi.
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